

聚焦群众最关心的问题 经开区办好百姓身边事

我骄傲 评选“最美楼栋”增强居民归属感

本报讯 小区的楼栋是通往家的大门，你家的大门是不是像这样美丽和谐……近日，前程办事处举办锦绣社区“最美楼栋”评选暨表彰大会。活动对获评“最美楼栋”颁发流动红旗，对被评“最美楼栋”的业主发放奖品。活动中，歌曲《我和我的祖国》、朗诵《锦绣花园我的家》、腰鼓表演《欢聚一堂》等精彩的演出，也让居民感受到和谐居住环境的美好。

“入住该社区一年多来，社区不断举办各式各样的活动，非常喜欢。同时在这么干净整洁的社区转转心情也会变得很好，我想这就是最美楼栋的标准。”75

岁朱阿姨说。

据悉，“最美楼栋”评选每季度举办一次，每次一个楼栋。“评选标准主要是针对卫生干净整洁、楼栋内居民整体素质，包括不吵架、邻里和谐等。”前程办事处负责人表示，近年来，为了推进社区各楼栋的规范化、常态化管理，前程办事处积极推行楼栋长制度，广大居民推选出来的各个楼栋长，积极带领大家改变身边的环境，为创建和谐、美丽家园做出了很大贡献。此次活动的举办也为推进文明社区建设，增强社区居民的归属感、荣誉感和社会责任感，提高社区文明程度和居民综合素质，倡导文明



担使命·颂党恩
选“最美楼栋”启动仪式
记者 王赛华 柴琳琳
通讯员 谢鹏飞 文/图

我满意 定期评选“优秀示范窗口”“优秀服务标兵”

本报讯 “服务热情、细致、周到、快速，我很满意，也很感动。”近日，54岁的刘大爷来到便民服务中心给小孙子办理医保手续，对工作人员提供的便民服务表示感谢。

在创建文明窗口、打造精品窗口工作中，九龙办事处便民服务中心以“便民、高效、廉洁、规范”为宗旨，依托政务服务标准化建设，以创建群众满意的文明窗口单位为目标，大力开展创城实践、志愿服务、文明宣传等活动，不断提升政

务服务质量和水平。

在加大文明创建宣传力度的基础上，在办事大厅增设志愿服务点，志愿者统一身着志愿服务马甲，成为大厅一道亮丽的风景线。此外，利用“互联网+政务服务”，全面深化“放管服”改革，手续做“减法”、服务做“加法”；大力推行首问负责制、服务承诺制、限时办结制以及办不成书面说明制等制度，定期开展业务平台操作培训和政务礼仪培训。定期评选“优秀示范窗口”“优秀服务标兵”，宣传和表扬

典型事迹，设立“曝光台”，将群众投诉和违反规定的行为公开批评曝光。

九龙办事处便民服务中心将以此次新时代文明实践为契机，进一步健全工作机制、丰富活动载体，依托志愿服务队伍力量，积极开展贴近群众实际的文明志愿服务活动，给广大志愿者和居民之间搭建起一座“暖心”桥梁，切实打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”，做让群众满意的窗口。记者 王赛华 通讯员 周曼荻

我参加 弘扬体育精神 展现社区风采

本报讯 11月16日，明湖办事处格林社区联合辖区共建单位共同开展社区乒乓球友谊比赛活动。此次比赛得到了广大居民的积极响应，参赛人数50余人。比赛采取分组模式进行，参赛人员按性别和年龄共分为3组，选手采用单人淘汰、3局2胜的方式决出各组前三，最后的9名选手进入最终决赛，他们再通过循环赛的方式积累得分，根据积分高低评选

出冠、亚、季军。参赛选手本着“友谊第一，比赛第二”的原则，态度认真，动作严谨，将接发球、挡球、拨球、搓球、削球等技巧表现得淋漓尽致。助威的观众兴致高涨，不时报以热烈掌声。经过紧张激烈角逐，3个冠、亚、季军得主最终产生。浦发银行经开区支行行长为获胜人员颁奖，其余参赛选手虽没拿到名次，但也收获了一份纪念品。

格林社区通过举办此次活动，不仅为广大乒乓球爱好者提供了一个相互认识、切磋球技的平台，而且帮助居民锻炼了身体、增进了感情。在今后的工作中，格林社区将举办更多居民喜爱的文艺活动，丰富群众精神文化生活，提升居民幸福感、获得感。

记者 柴琳琳
通讯员 周永凯

我欣赏 戏曲进乡村 感受传统文化魅力

本报讯 近日，前程办事处开展主题教育戏曲进乡村系列演出活动，为老百姓送上精美的文化大餐，让观众们在自家门口品味戏曲盛宴。

演出中，演员倾情表演，节目精彩纷呈，观众陶醉其中，场内不时响起阵阵掌声。器乐合奏《夸家乡》、豫剧《破洪州》《花木兰》、河南坠子《妈妈劝闺女》《念奴娇·追思焦裕禄》、二人转《欢天喜地转起

来》、曲剧《跑洋京》等节目轮番上演，整场演出内容丰富、主题鲜明，以其引人入胜的故事情节、说唱一体的表演方式、多种穿插交叠的艺术形式以及独特的艺术魅力将节目表演得淋漓尽致。3场演出在欢乐、喜悦的气氛中圆满结束，艺术家们精彩的表演得到了观众的热情赞扬和一致好评。

此次戏曲进乡村活动将戏曲艺术

融入乡村文化建设，使广大群众更近距离接触戏曲文化，感受中华民族优秀传统文化魅力，营造广泛学唱、爱唱、会唱戏曲的浓厚氛围，更好地传承和发扬中华优秀传统文化，教育引导广大群众不忘民族之根，激发爱国之情，以实际行动践行社会主义核心价值观。

记者 柴琳琳 通讯员 刘艳霞

我倡议 志愿服务进社区 垃圾分类暖人心

本报讯 11月19日上午，郑州公交徐亚平志愿服务队走进中烟社区，开展“垃圾分类我先行”志愿者活动。志愿者身着红马甲认真细致地告诉居民“干垃圾、湿垃圾、有害垃圾、可回收垃圾”垃圾分类的知识、范围、投放要求及重要性，以及12月1日即将实施的未按规定进行垃圾分类投放的处罚条例。为加深居民对垃圾分类知识的理解，向居民发放《垃圾分类指南》传单，引导居民正确认识生活垃圾分类。“垃圾分类重在参与，人人都

应该行动起来，刚开始确实有点不习惯，慢慢地就会习惯起来，以后垃圾分类肯定会越做越好。”收到传单的李阿姨说，“感谢志愿者认真细致地介绍垃圾分类知识，感到收获很大，我要把传单拿回去也给我的小孙子讲讲，让他从小就养成垃圾分类的好习惯。”

志愿者马涛在活动中深有感触地说：“做好垃圾分类工作并不难，难的是坚持，我身为共产党员，要从自己做起，从身边的小事做起，并带动身边的人加

入环保行列。”

此次活动徐亚平志愿服务队的志愿者向中烟社区以及周边的居民发放宣传手册100多份，有效普及了绿色生活方式，提高了居民的环保意识，让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心，促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来，为进一步深化垃圾分类建设工作起到了积极的推动作用。

记者 柴琳琳
通讯员 赵冰

明湖办事处 严查散煤治理 改善大气环境



本报讯 为扎实做好秋冬季大气污染防治工作，进一步提升辖区内环境空气质量，明湖办事处全域作为“禁煤区”，始终严格落实相关规定，压实散煤治理监督管理责任，采取网格化管理方式，确保散煤治理工作有效开展。

各社区积极配合大气办工作人员，持续加大散煤使用督查检查力度，对易出现问题的老旧小区、安置房、小街背巷偏僻地区、流动摊贩、废弃厂房等地点区域开展全面排查。同时，工作人员还广泛发放散煤治理宣传彩页，动员安装户外电子显示屏的企业、门店播放散煤禁烧宣传标语，让抵制散煤使用的观念真正走进每家每户。

今后，明湖办事处将继续加大散煤治理排查整治工作力度，把燃煤禁烧工作作为常态化工作常抓不懈，坚决防止燃煤散烧反弹，为大气污染防治工作扎实推进提供坚实保障。

记者 柴琳琳 通讯员 张韶楠 文/图

潮河办事处 召开环保工作专题会

本报讯 11月19日下午，潮河办事处召开环保工作专题会。会上宣读了《关于11月11日至14日市级督查发现问题的通报》，对涉及办事处当前各类环保问题进行了逐一点评，并要求各级网格务必要高度重视环保工作，切实加大排查力度。

针对下一步工作，办事处负责人要求，各部门要坚决把环保工作记在心里、扛在肩上、抓在手上。举一反三，采取有力措施，力行力改，进一步加强办事处环保工作力量，不能仅仅依靠环保所一个业务部门来抓，各级网格、各村村委以及执法中队要凝心聚力，多管齐下，形成强大合力，严格管理，严格执法，坚决打赢污染防治攻坚战。工作开展过程中要结合办事处自身职能，及时排查检查，发现问题及时与区职能部门对接，对于问题严重的工地务必要停工整改，经验收合格后方可复工作业。记者 柴琳琳 通讯员 李贝

祥云办事处 开展消防安全隐患排查

本报讯 11月20日，祥云办事处对辖区各个加油站进行了消防安全隐患排查。每到一加油站，工作人员都认真察看站内的消防安全设施，用火用电制度、消防安全管理制度的落实，灭火器是否配备齐全且完好有效，疏散通道、安全出口是否畅通，并现场询问站内职工消防安全知识掌握的程度、灭火器是否会使用、值班人员是否在岗在位等。在检查过程中，发现部分加油站员工消防安全意识不强、消防业务知识不熟、对突发情况处置程序不熟悉，个别加油站灭火器配置不足等问题，检查人员要求其迅速整改。记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰